

# 中国青少年研究中心学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育 简 报

第 15 期

研究中心主题教育领导小组办公室编

2023 年 8 月 21 日

## 中国青少年研究中心第一党支部 开展实践式主题学习

为进一步丰富主题教育学习方式，2023 年 7 月 12 日上午，中国青少年研究中心第一党支部来到中央团校展览馆，在理论学习主题教育的基础上，扎实开展了实践式学习。



参观展览之前，第一党支部重温入党誓词，面对党旗，再次举起右手，再次庄严地向党组织宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”入党时澎湃的政治情感和执着的奋斗追求，入党宣誓时庄严的初心承诺和坚定的忠诚决心，再次浮现在脑海。宣誓后，全体党员纷纷表示，通过重温入党誓词，再一次体会到了作为一名共产党员的责任感和使命感，今后一定会不断追随党的步伐，履职尽责，发挥中国共产党员的先锋模范作用。



随后，第一党支部参观了位于展览馆一楼的“光辉伟业红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”。展

览围绕李大钊、陈独秀、毛泽东等早期建党人物，生动展现了中国共产党创建时期北京革命活动的光辉历史，着力彰显了北京作为新文化运动的中心、五四运动的策源地、马克思主义传播的主阵地、中国共产党的主要孕育地之一，在中国共产党创建史上所具有的独特地位、独特贡献、独特价值。参观过程中，有的党员同志回忆起年轻时学习的红楼故事，与展览一一对应起来，深刻感受到了学史增信、学史明理的重大意义。有的党员同志更加全面地认识到中国共产党人为建立新中国而付出的艰辛、探索和努力，进一步坚定了自己的奋斗目标和追求方向。



在红楼之旅后，第一党支部来到二楼参观中国青年运动历史展览。展览充分体现“中国青年在党的领导下为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗”这一主题，清晰刻画党领导青年运动的历史脉络，全面呈现党的十八大以来，在以习近平总书记为核

心的党中央坚强领导下中国青年运动所取得的新成就、实现的新发展。在这里，年轻讲解员用生动的语言讲述鲜活的红色故事，引导大家重温经典的历史事件，感受着中国共青团百年来坚定不移跟党走的光辉历史，感悟着中国青年运动波澜壮阔的前进历程。



对于此次实践学习，有的党员同志表示，前期学习了很多理论知识，今天这种生动立体的学习方式让知识更加入心入实，逐步实现了理论与实践相结合。有的党员同志谈到，去年参观过中国青年运动展览，本以为会重复枯燥，没想到今天在沉浸式的实践学习中发现了一些重要的史实，更加坚定了继承和发扬革命先辈们艰苦奋斗精神的信念。通过多元化的实践式学习，全体党员同志更加坚定要铭记历史、勇担使命、正心修身、砥砺前行，要把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动发展的扎实行动，以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，力争在工作岗位上，为中国特色社会主义的建设贡献自己的力量。